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3. Montaż płyt gipsowo-kartonowych

Instrukcja montażu

Nawiewnik gipsowy szczelinowy AirLINE

AirLINE

1. Skręcenie nawiewnika ze skrzynką           

2. Montaż zestawu do stropu
Przykręć szpilki gwintowane do skrzynki rozprężnej,
Zawieś zestaw na stropie i ustaw wysokość,
Gipsowa część nawiewnika powinna być na równi z płytą G-K,
Wypoziomuj i zablokuj położenie nakrętkami,

Wykonaj konstrukcję sufitu, pozostawiając miejsce na
nawiewnik gipsowy AirLINE,
Wytnij otwór w płycie G-K z niewielkim luzem montażowym,
Ustaw płytę tak, aby jej powierzchnia była na zero lub 1mm
wyżej względem gipsowej części nawiewnika,
Przykręć płytę G-K do bocznych rantów skrzynki za pomocą
blachowkrętów co 150-200 mm,

4. Szpachlowanie i szlifowanie
Oczyść krawędzie i wypełnij szczelinę masą szpachlową
(np. Knauf Uniflott),
Wyrównaj powierzchnię dla uzyskania płynnego przejścia,
Po całkowitym wyschnięciu zeszlifuj powierzchnię
uzyskując gładką powierzchnię sufitu,
Następnie pomaluj.
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Ustaw nawiewnik AirLINE na skrzynce rozprężnej,
Skręć nawiewnik ze skrzynką przy pomocy dostarczonych
wkrętów,

rozprężną


